

● Sarajevski kantautor Dado Čaušević o stanju bh. glazbene scene

Treba više vjerovati našim glazbenicima

Žalosno je što se uspjesi koje bilježimo u susjednim državama reflektiraju na našu državu. Vjerojatno naši mediji ili više prate scenu sa strane ili manje vjeruju glazbenicima u našoj zemlji, kazao je Čaušević

● Piše Marija Takić



SARAJEVO Iako iza sebe ima dva kvalitetna albuma, "Ja znam" i "Ne vjerujem", sarajevski glazbenik Dado Čaušević tek je u zadnjih nekoliko mjeseci dobio veću medijsku pozornost, ali i mnogobrojnu publiku u našoj zemlji.

"Žalosno što se uspjesi koje bilježimo u susjednim državama reflektiraju na našu državu. Vjerojatno naši mediji ili više prate scenu sa strane ili manje vjeruju glazbenicima u našoj zemlji. Iako da je upravo moj uspjeh izvan naše zemlje pojačao potražnju za mojim pjesmama ovdje i bolji je prijam medija u okviru naše zemlje, nego prije dok se moje pjesme nisu 'zavrtile' u susjednim državama", kazao je Čaušević za naš list. Naime, nakon trećeg BH radijsko-televizijskog festivala na kojem je sudjelovao s pjesmom "Laputi ti je

tugo" i osvojio dvije nagrade, i sudjelovanja na ovogodišnjem Budvanskom festivalu s istom pjesmom, Dado Čaušević se s pjesmom "Ne zovi je, neno" predstavio na međunarodnom festivalu pop-glazbe "Stari grad 2007."

Na festivalu "Stari grad 2007." u Novom Pazaru Čaušević je dobio nagradu za najbolji aranžman

u Novom Pazaru, na kojem je osvojio nagradu za najbolji aranžman.

Vjerojatno su mu, kaže Čaušević, svi ti nastupi na festivalima pomogli da se i u regiji čuje za njega i da njegova pjesme odu što dalje, s obzirom da festivali obično prate veliki broj medija, najčešće glavne televizijske kuće u državama. Kao najbolji od svih festivala na kojima je nastupio, Čaušević ističe BH radijsko-televizijski festival.

"Sad sam vidio da ima i Hercegovački radijski festival. Žao mi je što se u Bosni ne zna za taj

festival. Trebalo bi malo proširiti te medijske blokade. Ako je festival u jednom dijeu države, on treba biti predstavljen u cijeloj državi, nije bitno je li hercegovački ili je u Bosni, jer svaki u našoj državi je naš festival. Drugi nas ne cijene jer smo podijeljeni na tisuću strana", ističe Čaušević.

Novi album

Dado se trenutno sprema na još jedan festival - Zrenjaninski festival u Srbiji, na kojem će nastupiti s pjesmom "Ne vjerujem", s istom nenoj drugog albuma, zatim u rujnu slijede svirke po klubovima. Pred Novu godinu, najavljuje Čaušević izlazak dva nova singla koji bi trebali najaviti novi album. Uti se izlazak planira na proljeće iduće godine. "Ne mislim praviti veliku vremensku razliku između posljednjeg i novog albuma", rekao je Čaušević.

Dado Čaušević



DADOCČAUSEVIC.COM